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ACTIVITE DINTEGRATION

PARTIE A EVALUATIONS DES RESSOURCES 10pts
ACTIVITES NUMERIRUES (4PTS)
EXERCICE 1 (0,5+0,510,5+0,5)) pts
Pour chaque ligne du tableau ci-dessous, une réponse est vraie. Ecris sur ta feuille de copie le numeéro de chaque ligne et
la lettre de la colonne permettant d’avoir I'affirmation vraie

1- Dans unplan muni d'un repére orthonormé (0,13 4") ondonne A (1; —1) etB(—2; —4)
a- Calculer AB et AB

b- Calculer le coefficient directeur de la droite (AB)
c- Déterminer I'équation cartésienne et I'équation réduite de la droite (AB)

2- Ondonneréel A=5— 6V2

a- calculer A puis deduire la valeur exacte de+/97 — 60+/2
b- résoudre dans IR U'équation a) (1++v3)x=+v3 et b)(1++3)x=1—+3est

EXERCICE
On considere U'expression K(x) = x* =4+ (x+ 1)(2x+ 3)
a- Deévelopper, réduire et ordonner K (x) et suivantes puissances décroissantes de x. 0,75pt
b- Mettre K(x) sous la forme d'un produit de facteurs du premier degré. 0,75pt
1- Résoudre dans IR I'équation (E) : (3x+1)(2+x) =0 0,5pt

PARTIE B ACTIVITES GEOMERIRUES (@pts)
EXERCICE 1 B?ts

a. (ABCD) est un trapéze rectangle de base [AB] et [DC] tel que AB =6 cm,
DC =4 cm et AD = 3 cm. Calculer ’aire de ce trapéze
b. Une pyramide de sommet S et de base le trapéze ABCD a pour hauteur SA =

8cm. Faire une figure soignée PN
Préciser la nature de SAB et calculer SB. Calculer sin ABS

c. Un plan P sectionne la pyramide ABCDS parallélement a sa base ABCD a %de

sa hauteur SA (a partir de A) et coupe respectivement les cotés [SA], [SB], [SC]
ct[SD]enl,J,KetL
1) Compléter votre figure et préciser la nature de la section ITKL

2) Montrer que M _2 et en déduire 1J.
AB 3

3) Calculer le volume de la pyramide (ABCDS).
En déduire le volume de la pyramide (IJKLS).

Exercice 2 : (2,75 points)

Dans la figure ci-dessous, le plan est muni d’'un repére orthonormé (0 ;7,/) dans lequel sont
représentées les points A(—1;1), B(—3;3) et €(1; 3) ainsi que les droites (D,), (D) et (D3).
Les droites (D;) et (D;) se coupent en A. (D;) coupe (D;) en B et (D) en C.

1- Déterminer graphiquement AB ,BC et AC

2- Montrer que AB L AC puis déduire que (D,) L (D5)

3- Calculer AB; BC et AC puis deuire la nature u triangle ABC

4-  Associé chaque droite a son équation cartésienne en écrivant son nom dans la case correspondante.
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quation y = y=Xx y=—X A T E—— ; e ——
cartésienne
Droite

1- Déterminer les coefficients directeurs des droites (D,) et(D,) et
en déduire qu’elles sont paralléles 0,75pt

2- Déterminer AB et Rpuis déduire que (D) L (D) 1,5pt

EVALUATIONS DES COMPETENCES [9pts

MAXWELL posséde un terrain comme montre la figure ci-dessous qu'il décide de subdivise en Trois (3) sous

espace

v" Pour cela, il décide de carreler le premier espace ayant la forme du rectangle ACTE a I'aide des carreaux
de forme carré en négligeant l'espace entre deux carreaux

V' Dans le deuxieme espace ayant forme du trapeze COLA, il décide de le recouvrir avec du gazon 4m? coiite
10.000fcfa.

v’ S’agissant du troisieme espace, il décide de planté des arbres fruitiers sur les cotés ayant forme du
triangulaire BOL sachant que 3 arbres occuperons 5m?2.

Taches 1: Déterminer le nombre de carreaux que peut occuper 'espace ACTE. 3pts
Taches 2: Déterminer la dépense totale qu’il faut pour couvrir I'espace COLA, 3pts
Taches 3: Déterminer le nombre total d’arbre fruitiers a planté l'espace BOL 3pts

9B Onus E

A
) {5::.
La figure ci-essous est un chateau calculer en litre ¢ :
son volume 310c
¢ 4
8 p 4
~—Hd —1 1 P 4
! 290em  C
|
Reservoir :
< : 7,1cm
|t ‘ 2,1cm
i e
: 2,1cm
\\l/f
Pylon I
' HB=2cm
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